
Perslijst B&W vergadering 09-12-2025 

 

1. Vaststellen notulen vergadering d.d. 2 december 2025 

Besluit 

De besluitenlijst van 2 december 2025 wordt vastgesteld. 

 

2. Gezamenlijke Limburgse kernboodschap ontwerp-Nota Ruimte 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. Kennis te nemen van gezamenlijke Limburgse kernboodschap ontwerp-Nota Ruimte; 

2. In te stemmen met gezamenlijke Limburgse kernboodschap ontwerp-Nota Ruimte. 

 

3. Vaststellen subsidieregeling Mergelfonds 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. De subsidieregeling Mergelfonds Valkenburg aan de Geul vast te stellen; 

2. Mandaat te verlenen aan de beleidsmedewerker CultureelErfgoed & Mergelgroeven 

voor het positief en negatief beschikken op subsidieaanvragen terzake verlening, 

vaststelling en betaling op grond van deze subsidieregeling; 

3. De leden van de raad te informeren middels bijgevoegde raadsinformatiebrief. 

 

4. Concept verordening Maatschappelijke ondersteuning 2026 gemeente 

Valkenburg aan de Geul 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. In te stemmen met de concept Verordening maatschappelijke ondersteuning 2026 

gemeente Valkenburg aan de Geul; 

2. De concept Verordening maatschappelijke ondersteuning 2026 gemeente Valkenburg aan 

de Geul ter inspraak voor te leggen in de periode van 12 december 2025 t/m 23 januari 

2026; 

3. Formeel advies te vragen over de concept Verordening maatschappelijke ondersteuning 

2026 gemeente Valkenburg aan de Geul aan de Onafhankelijke Adviesraad Valkenburg aan 

de Geul in de periode 12 december 2025 t/m 23 januari 2026; 

4. De meerkosten van de tariefstijging conform het overzicht opgenomen in paragraaf 7 

Financiën ten laste van de taakstelling sociaal domein te brengen. 

 



5. SPUK IDO 2025 verlenen 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. het bedrag dat wij als SPUK uitkering ontvangen hebben om te voldoen aan de 

voorwaarden die het Rijk stelt aan het voeren van een IDO, over te maken als subsidie aan de 

Stichting Heuvellandbibliotheken t.b.v. het uitvoeren van deze taak over het jaar 2025; 

2. Het mandaat voor de afhandeling van deze subsidie vanaf heden te beleggen bij het 

afdelingshoofd van SOB. Toekomstige subsidieverleningen en -vaststellingen in het kader 

van de SPUK-regeling IDO worden daarmee binnen het gemandateerde bevoegdheidskader 

afgehandeld. 

 

6. Raadsnota Croix de Bourgogne 

Besluit 

Besloten wordt om de raadsnota ‘Beslissing op bezwaar voorkeursrecht Hotel Croix de 

Bourgogne’, met de bijbehorende concept beslissing op bezwaar, via het presidium ter 

besluitvorming voor te leggen aan de gemeenteraad. 

 

7. Aanwijzing AB lid gemeenschappelijke regeling HCL 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. De portefeuillehouder G&F, dhr. K. Rouwette, namens de gemeente Valkenburg aan de 

Geul aan te wijzen als lid van het Algemeen Bestuur van de gemeenschappelijke regeling 

Historisch Centrum Limburg met ingang van 1 januari 2026; 

2. Burgemeester D.M.M.T. Prevoo aan te wijzen als plaatsvervangend lid van het algemeen 

bestuur van de gemeenschappelijke regeling Historisch Centrum Limburg; 

3. Historisch Centrum Limburg hierover schriftelijk te informeren. 

 

8. Contract Meldkamer Maastricht Heuvelland 

Besluit 

Besloten wordt om: 

1. Opdracht te verlenen aan MMH voor meldkamerdiensten en de overeenkomst aan te gaan 

voor onbepaalde tijd; 

2. Af te wijken van ons inkoop- en aanbestedingsbeleid; 

3. Het budget kosten middelen bedrijfsvoering VTH bij de eerste wijziging van 2026 bij te 

stellen; 

4. Het afdelingshoofd V-VTH volmacht te verlenen voor het ondertekenen van de 

overeenkomst 


